

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 李佳芯(Ali)、馮盈盈、麥美恩、陸永、C君等,昨日到荃灣出席劇集《智能愛人》宣傳活動,一眾演員重演劇中經典口角,譚嘉儀亦有到場獻唱劇集主題曲。回復單身的Ali否認因為逼婚不遂而跟前男友陳炳銓分手,但她認為女子不一定不可以主動求婚。外傳她近日遷入大角咀三千多萬豪宅,她亦否認,但表示為將來都會努力儲錢買樓,令屋企人有更好嘅生活。



●李佳芯獲大批粉絲到場支持。



●李佳芯否認遷入大角咀三千多萬豪宅。

否認逼婚致與陳炳銓分手 李佳芯努力儲錢 想買樓



●馮盈盈自爆拍昏迷的戲份,劫到剛着。

李佳芯昨日獲一班fans撐場,她表示因疫情關係已很久沒有到商場出席宣傳活動,不過其間她都有跟fans一起做慈善活動,曾為視障、聽障及輕度弱智人士一同做共融任務,對fans來說亦是一個很好的暑期



●麥美恩與C君在劇中合作愉快。

活動。問到她可有考慮成立慈善基金? Ali說:「希望有咁機會,如果我可以憑個人影響力去做多些有意義嘅事,幫助更多人係好事,不過我啲fans都好乖,有時我唔能夠出席,佢哋都會自發性去組織做義工同探訪活動。」

贊同女仔主動求婚

談到工作, Ali透露10月便會開拍一部辦公室輕鬆愛情喜劇,她指愛對於人來說好重要。回復單身的Ali,被問到近日有雜誌指她因為逼婚不遂而跟前男友陳炳銓分手?她否認因逼婚而分手:「其實嗰次係一個美容代言訪問,有諗到最後變咗以感情為主嘅訪問,啲啲(內容)都唔係我想要嘅嘢,一向以來感情事我都唔會講太多,總之唔係因為結唔成婚而分手,可能個標題令到件事誇大咗,一定唔會因為一個原因,總之我同佢(指陳炳銓)嘅事我哋自己知,多謝大家關心。」問到下次再拍拖,她可會主動提出結婚? Ali也不排除有此可能:「呢個年代有乜所謂,最重要係感覺唔就應該講去做,唔一定係女仔就唔可以求婚,如果有對象,大家有心行落去,呢個話題點都會講到,為

將來邊個提出都有所謂,最緊要係大家有共識,幾時達成就要講timing。」

另外,有報道指Ali與男友分手後,近日遷入大角咀三千多萬豪宅,她說:「其實我對住嘅要求好易滿足,夠用夠住就得,可能因為有幾次嗰嗰出入,大家就以為我住嗰嗰,多謝大家關心,其實為將來我都會努力儲錢,令自己同屋企人有更好嘅生活,我都想買樓,但係溫錢太辛苦,要睇定啲先。」

麥美思想做男機械人

馮盈盈在劇中和陸永有感情線,而麥美恩則飾演陸永的家姐。盈盈表示與麥美恩的對手戲並不多,全套劇僅得兩三場對手戲,所以好珍而重之。近日播出一集盈盈昏迷的戲份,她自爆當日拍到瞓着:「因為拍呢套劇真係好劫,一上床即刻瞓着,不過瞓得好,唔好有鼻鼾,拍幾耐就瞓幾耐,我諗都有瞓咗45分鐘。」

談到之前九點半時段劇集的收視一度低迷,《智能愛人》接力播出後令收視反彈,問到兩人會

否希望開拍續集?馮盈盈即說想拍:「如果開續集我想扮機械人,當日收劇本嘅我以為自己做AI,我今次個角色安靜好多,都冇人估我係咪AI。」

麥美恩就希望飾演一個由人類變做男性機械人的角色。談到她於劇中要跳椅子舞,她表示之前從未跳過這種舞,拍攝前專程上堂學基本功,幸好很快便上手,不過有兩個鏡頭她要倒吊,由於要拍大頭的關係不能用替身,拍完之後大感辛苦。



●Maggie Q扮殺手有型有格。

霆鋒冀重燃港動作電影精神

香港文匯報訊(記者 文芬) 英皇電影《怒火》於香港開畫,踏入第6天(24號)已勁破900萬,正直撲千萬大關。

在片中飾演阿放的謝霆鋒表示欣慰:「知道電影在香港上映,好多朋友都喜歡,對我來說,已久沒有看過這種香港動作電影;記得入行的時候,為什麼我會好想拍電影?因為『香港動作電影』曾經引領我們走遍全世界,這部是陳木勝導演的遺作,希望可以重新燃點香港動作電影的精神,所以大家一定要入戲院支持!」

近日,霆鋒率領何珮瑜、麥亨利於內地做宣傳,難得有機會與偶像碰面,有支持霆鋒多年的粉絲,特別帶上23年前的追星筆記本,請霆鋒簽名留念,場面感人;亦有觀眾不值《怒火》裏的阿放全程吃杯麵,最終也未能如願與兄弟們吃到火鍋,竟特地帶來火鍋材料以作出補償,讓愛吃的霆鋒興奮不已。

有觀眾說,為霆鋒所演的阿放而感傷,霆鋒說,自己也為阿放的結局而落淚:「我也哭了,沒想到大家這麼喜歡這個角色,我演好人的時候,感覺你們反應沒那麼大呢!」他同時自爆,結尾一幕來自即興發揮:「當時拍攝有不同版本,導演最終選擇了這個方式呈現。」

戲中,負責追捕阿放一幫的女將何珮瑜(Jeana),埋位前需要接受連串體能訓練,Jeana笑言:「因為電影裏追趕阿放真的太累,太消耗體能了!」



●麥亨利、謝霆鋒及何珮瑜亮相《怒火》內地宣傳。

Maggie Q做完脊骨大手術 不聽醫生勸告照拍動作片

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) Maggie Q主演的動作電影《復仇殺機》,將於8月26日登場,今次Maggie Q夥拍森姆積遜,加上羅拔柏德烈聯手對付米高基頓。影片開畫周末票房更撼贏同日開畫晚拍積遜復飛的《回憶潛行》。

Maggie Q透露在電影開拍的兩個半月前,接受了脊骨大手術,醫生告訴她至少要休養5個月,不能工作,可是當時她已經簽約答應演出,醫生得知後即使如何勸告,她仍然堅持臥床小休後,就為新片開工。Maggie Q到片場採排當日,當時替身正採排她在戲中的動作戲份,她發現有撞頭動作,於是就向動作指導坦白自己剛接受了手術,撞頭需要改成其他動作,動作指導為需要改動場面而頭痛,原來在場沒有人知道她剛完成手術。Maggie Q於是決定照原定的動作設計拍攝,只是拍攝時要加倍小心,動作指導聽罷立刻被她的專業感動得眼泛淚光。

戲中Maggie Q幾乎親身上陣完成所有難度十足的動作場面,當中有一場她頭纏白布被三個大漢吊起,她完全投入拍攝,沒有擔心會再度弄傷舊患,利落完美地展現身手。

具有越南血統的Maggie Q,戲中扮演來自越南的殺手,導演並不需要她的英語帶有越南口音,她很高興能接到這樣的角色。為求演出逼真,Maggie Q更向母親取經,了解她當年由越南移民美國的心路歷程,為了給媽媽驚喜,她還未告訴媽媽其角色,相信媽媽看電影的時候一定很高興,並會為她感驕傲。

●何珮瑜笑言在片中要追阿放太累。

●陳涵林表示曾被老師罰跑圈。

參加魔鬼式訓練營 陳涵林流血兼流淚



香港文匯報訊(記者 李思穎) 20歲美籍華裔女歌手陳涵林(Karen),去年成功考進美國著名頂尖的波士頓伯克利音樂學院(Berklee College of music),因為疫情關係一直留在內地。Karen留在內地這一年也獲益良多,一面透過網絡繼續美國的學業,同步又在內地發展歌唱事業。最近她在成都參加了一個魔鬼式訓練營,吃盡不少苦頭,有血有淚。她表示每天大清早開始訓練到晚上10點,課堂結束後,同學們都會各自到大舞蹈教室繼續自行練習,把每個舞蹈動作、每首歌的音符,每一遍台詞,所有細節都要做到完美,練到半夜才回宿舍休息。

她續說:「我們每天不停苦練幾個小時跳舞,流血流淚很平常,受傷流血幾乎是每天都發生。整個訓練營結束之後,雖然很辛苦,但她覺得滿滿的收穫,發現自己原來可以很刻苦地去把每樣東西傾盡全力做到完美,並發現沒有「做不到」,只有「你不想」!



●呂慧儀回家跟兒子「蟹籽」切蛋糕。

呂慧儀農曆生日 收「長腳蟹」蛋糕

香港文匯報訊(記者 李思穎) 呂慧儀(長腳蟹)於下月3號踏入39歲生辰,日前她的農曆生日已跟「戲裏戲外」的家人度過,過了一個簡單溫馨的日子。

無綫處境喜劇《愛,回家之開心速遞》由2017年開播,長腳蟹與劇中演員相處多年建立起如家人般的關係,每逢有演員生日都會互相慶祝,日前是她農曆壽辰,長腳蟹視這天為「家人專屬」,今年適逢全日要開工和做宣傳,順理成章先跟《愛》劇演員和工作人員慶祝,接着便回家跟兒

子「蟹籽」切蛋糕,相當充實。她在社交平台分享慶生照,《愛》的劇組窩心為她準備「長腳蟹」蛋糕和鮮花,要開工的她便在11廠同劇中「家人」歡度,當中有單立文、劉丹、滕麗名、蘇韻姿和一班幕後人員,氣氛融洽。收工後,她便回家與兒子和父母簡單單單切蛋糕,更與兒子擺出淘氣表情,又獲寶貝仔送吻,壽星女甜到入心。她留言說:「往年的農曆生日,都是跟家人一起慶祝。今年適逢全日開工,再遇上宣傳熱熱鬧鬧,跟十一廠

的家人們一起吃吃蛋糕,很溫暖。感謝每一位用心友愛的同事們,喜歡與大家吵吵鬧鬧的快樂時光。我的農曆生日都要跟十一廠的家人過,下班再回家跟老闆(兒子)和蟹爸蟹媽慶祝也很好。」

她又感謝當天在公司門外等候的歌迷:「謝謝每位唱中文生日歌給我聽的你們!蟹妹今天過得很快樂!回家真好,回家好溫暖,從小時候開始農曆生日是家人專屬的,要與家人一起過,謝謝你們的記得,這麼難記的日子,讓今天更充實滿足,謝謝昨晚在



●呂慧儀與劇中「家人」歡度生日。

電視城門外等我的妳們,唱歌給我聽,很高心很感恩,收工馬上回家跳過晚飯直接吃蛋糕,然後準備睡覺,與家人一起簡單單單就是最好。」姚子羚、陳煒、陳敏之紛紛留言祝賀。